	Публичное обсуждение результатов правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности Западно-Уральского управлении Ростехнадзора на территории Кировской области за I полугодие 2019 года

	Западно-Уральское управление Ростехнадзора 
провело публичное мероприятие на тему: 
«Правоприменительная практика контрольно-надзорной деятельности Западно-Уральского управлении Ростехнадзора на территории Кировской области за I полугодие 2019 года» 
26 сентября 2019 года в 10.00
[bookmark: _GoBack]по адресу: 610044, Кировская область, г. Киров, ул. Ломоносова, 9 (АНО ДПО «Кировский УЦ «Энергетик»)

	Во исполнение положений приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности», на Мероприятии обсуждались вопросы правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности в установленной сфере деятельности  Западно-Уральское управление Ростехнадзора.
В заседании приняли участие представители подконтрольных Управлению организаций, сотрудники надзорных и контрольных органов Кировской области, а также работники Западно-Уральского управления Ростехнадзора, представители общественных организаций Кировской области и Вятской торгово-промышленной палаты, представители Правительства Кировской области и уполномоченного по защите прав предпринимателей в Кировской области (всего более 80 человек).
Программа Мероприятия включала в себя: приветственное слово Черёмушкина Константина Михайловича  руководителя Западно-Уральского управления Ростехнадзора; выступление по теме «300 лет горного и промышленного надзора. История становления горного и промышленного надзора в Российской Федерации» заместителя руководителя Западно-Уральского Управления Ростехнадзора Копосова Александра Николаевича; доклад (презентация) «О правоприменительной практике в Западно-Уральском управлении Ростехнадзора при осуществлении федерального государственного энергетического надзора за I полугодие 2019 года» начальника отдела государственного энергетического надзора и надзора за гидротехническими сооружениями по Кировской области Гнетулло Михаила Владимировича; доклад (презентация) «О правоприменительной практике в Западно-Уральском управлении Ростехнадзора при осуществлении федерального государственного надзора в области промышленной безопасности за взрывопожароопасными, химически опасными объектами и объектами спецхимии; за объектами нефтехимической и нефтеперерабатывающей промышленности; за взрывоопасными объектами хранения и переработки растительного сырья; за объектами транспортирования опасных веществ; за системами газораспределения и газопотребления; за металлургическими объектами в I полугодии 2019 года» и.о. начальника отдела по надзору за общепромышленной безопасностью по Кировской области Баранова Дмитрия Евгеньевича; доклад (презентация) «О правоприменительной практике в Западно-Уральском управлении Ростехнадзора при осуществлении федерального государственного надзора в области промышленной безопасности за объектами, на которых используется оборудование, работающее под избыточным давлением, за подъёмными сооружениями; федерального строительного надзора» начальника отдела государственного строительного надзора, надзора за подъёмными сооружениями и котлонадзора по Кировской области Стародумова Олега Михайловича; доклад начальника отдела филиала «КЧХК» АО «ОХК «Уралхим» в г. Кирово-Чепецке Морозова Олега Владимировича по теме «Система управления промышленной безопасность на предприятии»; выступление Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Кировской области Попова Владислава Леонидовича, выступление вице - президента Союза "Вятская торгово-промышленная палата" Перминова Леонида Ивановича; а также ответы на вопросы участников мероприятия.
Публичное мероприятие завершилось анкетированием участников с целью сбора предложений и рекомендаций по организации дальнейших публичных мероприятий. Участникам публичных обсуждений было предложено ответить на ряд вопросов по взаимодействию с Управлением, оценить уровень организации публичных обсуждений, а также внести рекомендации по организации публичных обсуждений результатов правоприменительной практики Управления.
В результате проведенного анализа ответов на анкеты определена эффективность и полезность проведения данных мероприятий.



